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NEW YEAR SALE SPECIAL EDITION

92%Biggest SALE Savings

Off91325 BEDROOM: An Intimate
History  by Michelle Perrot
The bedroom, or “chambre”, is where life
begins and ends, and this highly readable
translation brings a prize-winning French social history to an English-
speaking readership. The bedroom of the Sun King Louis XIV at
Versailles was the epitome of magnificence, both as a theatrical
setting in which visiting ambassadors had to stop at the edge of the
carpet in front of the bed, and also as the altar on which the elevation
of the monarch to quasi-divine status took place. For the aristocracy,
separate rooms continued to be the norm, but for the bourgeoisie the
conjugal bedroom became customary after 1840, following the
unusual example of the uxorious Queen Victoria and her consort
Prince Albert.  The desire for personal space is universal and
humanity has been ingenious in devising ways of achieving privacy
for sleep, sex, sickness, prayer, meditation, reading and writing.
Women’s rooms, workers’ rooms, hotel rooms, servants’ rooms are
considered alongside the whole range of life experience enclosed by
the “chambre”.  371pp.

£20 WAS £8 NOW £1.50

93%Biggest SALE Savings

Off
91409 UNFABLING THE EAST
by Jürgen Osterhammel
Sub-titled ‘The Enlightenment’s
Encounter with Asia’, during the 18th
century, Europe’s travellers, scholars
and intellectuals looked to Asia in a spirit of puzzlement, irony
and openness.  Here are figures such as Leibniz, Voltaire,
Gibbon and Hegel who took a keen interest in Asian culture and
history, lesser known scientific travellers, colonial
administrators, Jesuit missionaries and adventurers from the
deserts of Arabia, steppes of Siberia and the sumptuous courts
of Asian princes.  The history covers apocalyptic horseman,
conquerors and usurpers like Attila, Timur, Nadir Shah and
Haidar Alie, who were tyrants or were they enlightened
reformers?  Here are the cities and societies, slaves and
feudalism, the role of women and domesticity, polygamy,
labour, liberty and sacrifice and finally into the new age of
developing nations. 676pp.

£30 WAS £12.50 NOW £2

89753 NOVEMBER: A Novel
by Jorge Galan
November 1989 and society in El Salvador is
immersed in the horror of civil war.  On a fateful
November dawn, a group of armed men entered the
Universidad Católica and murdered six Jesuit priests
with their housekeeper and her daughter in cold
blood.  Survivor of the massacre Father Tojeira is
forced to take the reins of control in the sinister days
following the attack, desperate to uncover who the
assassins are.  The only witness however has been
silenced by the authorities.  Inspired by the true
tragic events.  293pp, paperback.
£8.99 WAS £4 NOW £1.50  SAVE £7.49

89228 BLEACHERS
by John Grisham
Neely Crenshaw was the best quarterback ever to
play for the Messina Spartans, the state’s most
legendary high school football team. 15 years later
Neely is coming home to Messina to bury the dying
Coach Rake, and he’s not alone. As Coach Rake’s
‘boys’ sit in the bleachers waiting for the dimming
field lights to signal his passing, they replay the old
glories.  Neely is struggling to come to terms with
his explosive relationship with the Coach, his dreams
of a great career in the NFL, and the choices he
made as a young man. 181pp, paperback.
£8.99 WAS £4.50 NOW £1.25 SAVE £7.74

92588 MR. WHIPPY STORY
by Steve Tillyer
The story of Mr. Whippy begins in 19th century Italy
where Enrico Facchino and his wife, Angela Maria,
made the decision to move from Sora outside Rome
to Birmingham where they began selling ice cream
traded from handcarts. It was Enrico’s third son,
Dominic Facchino, who became the driving force
behind the launch of the Mr. Whippy brand and in
1958 decided to use the advertising agency Longleys
& Hoffman to help create a professional and uniquely
identifiable image. The book celebrates Mr. Whippy’s
success using advertising and promotional material
from the 1960s and 1970s. Paperback, colour, 64pp.
£7.99 WAS £4.50 NOW £2.25
92011 FOUR HORSEMEN: The Conversation
that Sparked an Atheist Revolution
by Christopher Hitchens et al
In 2007 Christopher Hitchens, Richard Dawkins, Sam
Harris and Daniel Dennett - who subsequently
became known as “The Four Horsemen” - sat down
in Hitchens’s library and, over cocktails, began a
conversation which was become a landmark point in
modern atheism. The video was set to record and
what followed, a rigorous, groundbreaking and
enthralling exchange has since been viewed millions
of times. This book comprises the entire transcript of
that conversation, presented in print for the first
time. Each man contends with the fundamentals of
human existence while challenging the others to
articulate their stance on religion, spirituality and
debate with people of faith and the components of
an ethical life. 134pp. Remainder mark.
$23 WAS £8 NOW £5
92580 VINTAGE ROGER, LETTERS FROM
THE POW YEARS by Roger Mortimer
Roger Mortimer was born in 1909 and educated at
Eton and RMC Sandhurst.  In 1930 he was
commissioned into the Cold Stream Guards and saw
action in Palestine eight years later.  He fought with
the British Expeditionary Force in Belgium in 1940
and was taken as a POW for the remainder of the
war.  He left the army in 1947 and became, among
other things, Racing Correspondent for the Sunday
Times for almost 30 years.  He died in 1991.  As a
captain in 1938 in Palestine he found himself amid
the action in the Arab Revolt.  Here are the
toadstools and damp cellars, opinions on his pen
friend Peggy’s husband being mean, and insanity
and frank descriptions of his fellow prisoners and
surroundings.  182pp.
£16.99 WAS £6 NOW £2.50
92441 LOVE & DECEPTION: Philby in Beirut
by James Hanning
The Cold War spy Kim Philby lied and tricked his
way through life and Hanning’s masterful research
tells the extraordinary story of how Eleanor, a
cultured American living in the espionage hotspot of
1950s Beirut, fell in love with the kindest of men.
Unknown to her that man, Kim Philby, was under
suspicion by the British and US intelligence services
of having secretly signed up to help the Russians
fight fascism in the 1930s, and of remaining in their
pay at the height of the Cold War.  This angle
breaks remarkable new ground and is an eye-
opening tale of friendship, politics, love and loyalty.
408pp, paperback, photos and timeline and map.
Paperback.
£12.99 WAS £6 NOW £2.25
89579 DEATH DOESN’T BARGAIN
by Sherrilyn Kenyon
The Deadmen are back, but so are the demons who
have broken free from their eternal prison, bent on
mankind’s destruction. The worst of the lot is Vine,
determined to claim their lives for taking hers.  She
will see the world burn and has the perfect lure to
destroy them all. Kalder Dupree, born to the cruellest
of mer-races, sacrificed himself for his crew and is in
Vine’s hands.  He expects no mercy or rescue.  Yet
Cameron Jack is determined to set Kalder free.  As a
Hellchaser, it’s her calling, and she cannot allow
even a not-so-innocent to be tortured for an act of
kindness that spared her damnation. 331pp,
paperback.
£9.99 WAS £4 NOW 75p

91333 CORRESPONDENTS by Tim Murphy
This fast-moving novel about war correspondents in
the aftermath of the Iraq War follows the stories of
Rita Khoury, an American-Irish-Lebanese journalist
caught up in the middle eastern conflict, and her
interpreter Nabil al-Jumaili, a young Muslim gay man
whose career and family life are agonisingly
impacted by the secret of his sexuality. We meet
Rita in America in 2008 as she drives with her
Jewish boyfriend Jonah to introduce him to her
family at the mahrajan, the annual festival of the
Lebanese Maronite community, where Rita is
reunited with her mother Mary-Jo and her much-
loved cousin Bobby, at the centre of the dancing
with his prosthetic leg. 440pp.
$27 WAS £7 NOW £1.50
92473 PARENTING YOUR NEW PUPPY
by Caroline Spencer and Lesley Harris
Covers adding a new puppy to your existing pack,
introducing him to an older dog, rescue centres, the
home breeder and beware the puppy farm, questions
to ask, insurance and the vet, dinner time, the first
few nights, dealing with new experiences and
household appliances, collars and leads, age-
appropriate play, vaccines and neutering, and
playing with other dogs. 164pp, paperback.
£8.99 WAS £4.50 NOW £1.75
92555 BLUEPRINT
by Theresia Enzensberger
Luise Schilling leaves her father’s conservative
household in Berlin for Weimar’s Bauhaus University,
with dreams of studying architecture.  She becomes
involved with a cult-like spiritual group, looking for
community, and falling in love with elusive art
student Jakob.  Surrounded by luminaries like
Gropius and Kandinsky, Luise throws herself into the
dreams and ideas of her epoch.  While her art school
friends retreat into a world of self-improvement and
jargon, her home city of Berlin is embroiled in street
fights.  From technology to art, romanticism to the
avant-garde, populism to the youth movement, Luise
encounters themes, utopias and ideas that still ring
familiar today. Walter Gropius is depicted as a
distant, imposing figure. 224pp. One illus.
£14.99 WAS £6 NOW £3
89752 NINA X by Ewan Morrison
Nina X has never been outside or met another child.
She has no books, toys or privacy.  Nina X has a lot
to learn.  She has no mother or father; she has
Comrade Chen, and her Comrades Uma, Jeni and
Ruth.  Her closest emotional connection is with the
birds she sees when she removes the plasterboard
that covers her bedroom window.  Comrade Chen
has named her The Project.  She is being raised
entirely separated from the false gods of capitalism
and the cult of the self.  He has her record
everything in her journal to track her thoughts.  Now
Nina is in Freedom, and all the rules have changed.
She has to remember that everything is opposite to
what she was told, and yet Freedom seems to be a
very confusing and dangerous place.  273pp,
paperback.
£8.99 WAS £4.50 NOW £1
89975 QUIDDITY OF WILL SELF: A Novel
by Sam Mills
The ghost of a beautiful young woman Sylvie
hovers outside the window of Will Self’s study. She
is seeking to influence his latest novel before she can
rest in peace.  She was a member of the WSC, a
mysterious cult of charismatic writers who appear to
worship Will Self. When Richard, a twenty-something
idler and literary wannabe discovers Sylvie’s dead
body, he gets sucked into their dark world of
absinthe, cloaks and bizarre initiation rites. What did
the WSC do to Sylvie and does Richard now face a
similar fate?  375pp, paperback.
£9.99 WAS £4.50 NOW 88p
90335 DIEGO VELAZQUEZ
by Klaus Carl and Victoria Charles
Tiny and compact introduction to the rightly popular
important paintings of Diego Rodriguez de Silva
Velázquez, a native of Seville, 1599-1660.  The
earliest of his surviving works entitled Three
Musicians, plus royalty, dwarfs, Jesus Christ on the
cross, the nobility, battle scenes, beggars and tiny
children or of course Las Meninas. 140pp, 100 colour
images, 10.5cm x 14cm.
£7.95 WAS £4.25 NOW £1.50
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89780 SERVER: A Media History
from the Present to the Baroque
by Markus Krajewski
In Krajewski’s interpretation, the servers
are the ones producing, steering, guiding, channelling, creating
the conditions of possibility of knowledge.  The book offers a look
at the domestic transitioning from the 18th century court to the
19th century bourgeois household; the little helper of scientific
work and finally the electronic server as a prime mover of
present-day information channels.  We are introduced to Lessing’s
Waitwell, Maxwell’s Demon, dumbwaiters and Lazy Susans,
library servants and Internet bots. The book offers a playful use
of arcane sources blending literary texts, styles, discourses,
theoretical models, pop cultural and historical references -
Jonathan Swift, Jacques Tati and Aristotle, Thomas Aquinas and
the Xerox PARK Papers to The Smiths.  Why then are current-
day digital drudges called servers?  A superb blend of media
studies, cultural history and literature.  441pp, illus.

£40 WAS £8.50 NOW £2
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91378 MARY TOFT OR THE
RABBIT QUEEN
by Dexter Palmer
In 1726 in the town of Godalming, a
young woman confounds the medical community by giving birth
to 17 rabbits.  This astonishing true story is the basis for this
powerfully evocative novel.  Surgeon’s apprentice Zachary Walsh
knows that his master John Howard prides himself on his
rationality, but John cannot explain why or how Mary Toft, the
wife of a local journeyman, has managed to give birth to a dead
rabbit.  When King George I learns of Mary’s plight, Mary and
her doctors are summoned to London where Zachary experiences
a world far removed from his small-town existence, and is
exposed to some of the darkest corners of the human soul.  While
Mary lies in bed, doubts begin to blossom among her caretakers
and a growing group of onlookers waits with impatience for
another birth, another miracle. 320 roughcut pages.

£16.99 WAS £7 NOW £1.50

90483 JACKAL  by J. R. Ward
The location of the glymera’s notorious prison camp
was lost after the raids. When a freak accident
provides Nyx with clues to where her sister may still
be doing time, she becomes determined to find the
secret subterranean labyrinth.  The Jackal has been
in the camp for so long he cannot recall anything of
the freedom he once knew.  United by passion they
work together on an escape plan for Nyx even
though their destiny is to be forever apart, and as
the Black Dagger Brotherhood is called upon for help,
and Rhage discovers he has a half-brother who is
falsely imprisoned, someone is plotting the deaths of
them all. Sexy and unique. 351pp, softback.
£14.99 WAS £4.50 NOW 75p
90849 ALPHABET HOUSE
by Jussi Adler-Olsen
A psychological thriller set in World War II Nazi
Germany and 1970s England.  British pilots James
Teasdale and Bryan Young have been chosen to
conduct a special photo-reconnaissance mission near
Dresden, Germany.  Intelligence believes the Nazis
are building new factories that could turn the tide of
the war.  When their plane is shot down, the pilots
know they will be executed if capturedIn a moment
of desperation they throw two patients off a train
and take their places, but their act is too convincing
and they end up in the Alphabet House, a mental
hospital located far behind enemy lines, where
German doctors subject their patients to daily rounds
of shock treatments and experimental drugs. 531pp,
paperback.
£8.99 WAS £4.50 NOW £2.50
90913 HAVE A LITTLE FAITH
by Mitch Albom
A tender, transporting and deeply moving story of a
young man asked to give the eulogy of his childhood
rabbi, intersected with sermons and fables and
meetings with his pastor.  A remarkable eight year
journey begins with Mitch Albom being asked by his
ailing 82 year old former mentor to deliver his
eulogy upon his death.  Feeling unworthy, Albom
spends years exploring churches and synagogues, the
suburbs of the city of Detroit and the ‘us’ versus
‘them’ of religion.  262pp, paperback.
£8.99 WAS £4.50 NOW £1.25
91025 HOW TO PLAY AND WIN AT
BRIDGE  by David Bird
Rules of the game, skills and tactics, here is a guide
to bridge, its history, playing on the computer, how
to bid, card play and defence and all with 700
spectacular colour illustrations.  There is a history of
the great champions such as Ely Culbertson, Omar
Sharif, Terence Reese, Zia Mahmood and Gabriel
Chagas.  Promoting trump tricks in defence,
unblocking honours in defence, counting declarer’s
points, clues from the bidding, when to delay
drawing trumps, safety plays in a single suit, control-
showing cue-bids, planning a suit contractor, the
hold-up play, completing the auction online and
more.  256 large pages, 700 colour photos and
diagrams.
£20 WAS £10 NOW £6
91044 MULTI-HYPHEN METHOD
by Emma Gannon
‘Work less, create more: how to make your side
hustle work for you’.  The Internet and smartphones
give you the ability to make money on your own
terms, when and where you want, but where do
you start?  If you have been itching to convert your
craft into a career or your hobby into a start up,
Emma Gannon teaches us how to run an online store
in the evenings, whatever your ratio, your mixture,
to channel our own entrepreneurial spirit. 280pp.
Paperback.
£9.99 WAS £5 NOW £2.50
91130 WE SWIM TO THE SHARK:
Overcoming Fear One Fish At A Time
by Georgie Codd
Despite her name, this intrepid explorer had a deep
fear of fish, so to overcome her phobia she plots to
travel to Thailand, learn to dive and swim with the
biggest fish in the world, the mighty whale shark.
Revealing, poignant, hilarious and horrific, it is a
serious piece about conquering fears, personal
courage, bereavement, family, the science of
underwater exploration, decompression chambers and
divers, and considerable knowledge about, well, fish.
330pp.
£14.99 WAS £5 NOW £2.50
91351 GATSBY’S OXFORD
by Christopher Snyder
Sub-titled ‘Scott, Zelda, and The Jazz Age Invasion
of Britain: 1904-1929’ this extraordinary history
shows how the story of F. Scott Fitzgerald’s creation
of Jay Gatsby, war hero and Oxford man, attracted
an astounding array of authors and intellectuals.  The
poet T. S. Eliot, the polo star Tommy Hitchcock, F.
Scott and Zelda Fitzgerald were a diverse group of
Americans who came to the City of Dreaming Spires
when the Rhodes Scholar programme had just begun
and WW1 had enveloped much of Europe.  Beginning
in 1904, the story encounters an impressive array of
artists including W. B Yeats, Virginia Woolf, Aldous
Huxley, Evelyn Waugh, J. R. R. Tolkien and C. S.
Lewis.
$28.95 WAS £9 NOW £4

91746 VOICE OF JAMES M. CAIN: A
Biography  by David Madden
The story behind the man who brought us The
Postman Always Rings Twice, Double Indemnity
and Mildred Pierce, the film noir classics.  James M.
Cain was a master of the ‘hard-boiled’ school of
writing in the 1930s and 1940s that included Dashiell
Hammett and Raymond Chandler.  His 1937 novel
Serenade boldly portrayed its hero as a bisexual
man.  While his biographer renders Cain’s fast-paced
life in New York and Hollywood, including his four
wives, as he created a great number of short stories,
novels, plays and magazine articles, part of the story
is David Madden’s own story.  The long time
relationship between the emerging young novelist
and the elderly writer in decline enabled Madden to
imagine Cain’s creative process and throughout the
book Madden meshes his own words with Cain’s.
300 pages.
$27.95 WAS £9.50 NOW £2.50
91206 ADVENTURES OF CAPTAIN
UNDERPANTS: An Epic Novel by Dav Pilkey
Meet Captain Underpants!  George and Harold have
created the greatest superhero in the history of their
school, and now they’re about to bring him to life.
His true identity is so secret even HE doesn’t know
who he is!  The only novel with Wedgie Power
featuring Flip-o-rama, the world-famous cheesy
animation technique that lets you animate the action,
here’s laugh-out-loud funny with sharp humour
combining empowerment and empathy and age
appropriate humour for 7-11 year olds.  Cartoon illus,
124pp, paperback.
£5.99 WAS £4.75 NOW £2.25
91256 BIRD SKINNER by Alice Greenway
A story of war, love, ageing and the mysterious
allure of birds.  It is 1973 and Jim Kennoway, a
distinguished ornithologist and WWII veteran, leaves
his work in the American Museum of Natural History
in New York and retreats to an island in Maine.  His
desires are simple - to be left alone with his
cigarettes, gin and his battered copy of Treasure
Island.  His solitude is interrupted when a
remarkable young woman from the Solomon Islands
arrives on her way to study medicine at Yale. She is
the daughter of an island scout Jim befriended during
the war, when they collected and skinned birds
while spying behind enemy lines.  Jim curses the
intrusion as he finds his thoughts catapulting back to
a dark truth from his time in the Solomons, yet she
may be able to teach him what it is to be human
again. 309pp, paperback.
£12.99 WAS £5 NOW £1.50
92569 LUSH: A True Story, Soaked In Gin
by Gabrielle Fernie
Filthy and ferociously funny, Gabby and Emma
have been best friends since primary school in
Wales.  Emma has a stable job, a nice home and has
just got engaged.  Gabby has had a succession of
disastrous one-night stands and awful jobs since
drama school, and she has just been diagnosed with
scurvy.  She has one year until the wedding to pull
herself together and prove to her friends and family
that she can be a proper grown-up.  Can she?  Very
modern, be prepared for swearing. 287pp,
paperback.
£8.99 WAS £5 NOW £1.75
91307 EMPEROR’S AXE: The Imperial
Assassin Book 3 by Alex Gough
Rebellion brews at the edge of the Roman Empire
and the fate of Rome rests on the shoulders of one
man.  After murdering his brother and taking the
position of Emperor for himself, Caracalla orders a
brutal purge.  But then the son of his ally Marcellus
is suddenly kidnapped. Why?  Silus, an assassin in
the Arcani, is ordered to track down and rescue the
boy, rumoured to be Caracalla’s own child.  As
Rome buckles beneath the weight of slaughter, Silus
travels to the city of Alexandria. 328pp paperback.
£8.99 WAS £4 NOW £2
91459 EARTH: From Myths to Knowledge
by Hubert Krivine
The book is not merely a history of scientific learning
but a stirring defence of Enlightenment values in the
quest for human advancement, and how mankind
discovered the size, trajectory and age of the Earth.
It is a history of not only Copernicus, Galileo and
Kepler, but Halley, Kelvin, Darwin and Rutherford
among many others.  Chapters include The 20th
Century and Radio Activity, The Construction of
Heliocentrism and The Battle Over It.  Galileo was
far from being isolated or misunderstood.  Giordano
Bruno and Tycho Brahe were totally different
individuals on different paths. 282pp, diagrams.
£20 WAS £8.50 NOW £5
91773 THE CHANNEL
by Charlie Connelly
A bulwark of invasion, a conduit for exchange and a
challenge to be conquered, the Channel has always
been many things to many people.  Connelly
uncovers the fate of the first successful Channel
swimmer, learn that Louis Blériot was actually a
terrible pilot and discover how, if a man with a
buttered head and pigs’ bladders attached to his
trousers hadn’t fought off an attack by dogfish, we
might never have had a Channel Tunnel.  Here is a
cast of cheats, dreamers, charlatans, geniuses,
visionaries, eccentrics. 297pp.
£16.99 WAS £7 NOW £5.50

92561 EVERYBODY HURTS
by Joanna Nadin and Anthony McGowan
Boy meets girl and a modern love story emerges, complete with lots of gritty humour, bad language, sexual
references and oh, to be young again!  ‘It’s Leeds, I said, not Hollywood. You’re not going to find a hero
working down Kwikfit.’  Matt and Sophia live in the same city but they come from the opposite side of the
track.  By rights they should never have met.  They definitely should never have fallen in love at first sight.
Teenage to young adult fiction. 342pp, paperback.
£7.99 WAS £3.75 NOW £1.75
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92429 LOVE IN THE BLITZ
by Eileen Alexander
Sub-titled ‘The Long-Lost Letters of a
Brilliant Young Woman to Her Beloved on
the Front’, on July 17th 1939, Eileen
Alexander, a bright young woman recently graduated from Girton
College, Cambridge, begins a correspondence with fellow Cambridge
student Gershon Ellenbogen that lasts five years and spans many
hundreds of letters.  As the relationship flourished from friendship and
admiration into passion and love, the tensions between Germany,
Russia and the rest of Europe reached a crescendo.  When war is
declared, Gershon heads for Cairo and Eileen forgoes her studies to
work in the Air Ministry.  As the Luftwaffe begins its bombardment of
England, Eileen, like her fellow Britons, carries on while her loved
ones are called up to fight.  Gossipy, amusingly observant, ‘blue
stocking’ Eileen’s love letters run the gamut of sometimes catty and
chatty, to ruminative, plaintive and frank, and all bookworms will
appreciate her breadth of literary knowledge and unique style of
expression.  474pp, remainder mark, well illustrated with archive and
family photos.

£20 WAS £7 NOW £4

75%

86%

91331 CLASSICAL ART: A Life
History from Antiquity to the
Present
by Caroline Vout
In this beautifully illustrated work of impressive contemporary
scholarship, Caroline Vout argues that the term “Classical Art” is
a controversial category.  The concept of authenticity makes its
appearance with the 4th century Mausoleum of Halicarnassus,
one of the seven wonders of the ancient world.  In the later 18th
century great British country houses such as Holkham, Kedleston,
Newby Hall and Wentworth Woodhouse were either purpose built
or adapted to incorporate monumental galleries in the Roman
style. Only in the 19th century did the spectacular finds from
Greek archaeological sites such as Olympia restore the primacy
and charisma of Greek sculpture. 359pp, reproductions in mono
and colour.

£34 WAS £15 NOW £8.50

92045 WORKSHOP AND THE
WORLD  by Robert Crease
Science has acquired great authority and
that authority has benefitted it all.  This
historical account of the relationship
between public and the expert sheds important light on our current
predicament.  It shows what went right and wrong in modernity and
how scientific discoveries and theories were received, showing that
there is nothing obvious or inevitable about the social reception of
science.  Crease pulls this all off with the thinking of a philosopher, the
precision of a scientist and the storytelling of a great biographer.  He
asks when does a scientific discovery become an accepted fact, and
why have scientific facts become easy to deny?  Crease answers
these questions by describing the origins of our scientific infrastructure -
the ‘workshop’ and the role of ten of the world’s greatest thinkers in
the shaping it.  Also covers Francis Bacon’s New Atlantis, Galileo
Galilei and the Authority of Science, René Descartes Workshop
Thinking and Bureaucracy and Edmund Husserl’s Cultural Crisis.
Small illus., 319pp.

£18.99 WAS £5 NOW £2.50
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91603 ENCOUNTERS WITH
PEGGY GUGGENHEIM
by Stefan Moses
Sub-titled ‘An Intimate Collection of
Behind-The-Scenes Photos Featuring the Legendary Art
Collector’.  Born into a wealthy New York family in 1928,
Marguerite ‘Peggy’ Guggenheim was one of the greatest art
collectors of the 20th century.  Using her inheritance to open her
first art gallery, her love of art led her to eventually settling in
Venice where she relaunched her life after becoming the star of
the 1948 Venice Art Biennale.  There are blue glass Venetian
figures, sculptures, she is pictured with paintings by Miró,
Chagall, or sitting on her Byzantine style throne looking at a
photo album in the grounds of her home. 144 exceptional pages,
23 x 29.5cm, colour.

£22.50 WAS £8 NOW £4

92573 NINA X  by Ewan Morrison
An award winning and moving tale of growing up in
a Maoist cult.  Nina X has never been outside.  She
has no books, no toys and no privacy.  She has no
mother and no father, she has Comrade Chen, and
Comrades Uma, Jeni and Ruth.  Comrade Chen has
named her The Project.  She is being raised entirely
separated from the false gods of capitalism and the
cult of the self.  He has her record everything in her
journal to track her thoughts.  To keep her ideology
pure, her words are erased, over and over again.
But that was before.  Now Nina is in Freedom, and
all the rules have changed.  When Nina is treated
badly by Social Services she encounters she finds
herself behind new bars, sectioned. 273pp.
£14.99 WAS £5 NOW £2
91411 VESPER FLIGHTS
by Helen Macdonald
By the author of H is for Hawk, Macdonald observes the
massive migration of songbirds from the top of the
Empire State Building, watches tens of thousands of
cranes in Hungary, seeks the last golden orioles in
Suffolk’s poplar forests.  Chapters include Swan Upping,
Deer in the Headlights, The Falcon and the Tower, The
Observatory, Murmurations, A Cuckoo In the House,
The Arrow-Stalk, Berries, and What Animals Taught Me.
US roughcut page edges, 260pp.
$27 WAS £8 NOW £4
91281 KANT’S LITTLE PRUSSIAN HEAD
AND OTHER REASONS WHY I WRITE
by Claire Messud
In 29 intimate, brilliant and funny essays, Claire
Messud reflects on a childhood move from her
Connecticut home to Australia, the complex
relationship between her modern Canadian mother
and a fiercely single French Catholic aunt, and a trip
to Beirut, where her pied-noir father had once lived,
while he was dying.  She meditates on
contemporary classics from Kazuo Ishiguro, Teju
Cole, Rachel Cusk and Valeria Luiselli and examines
three facets of Albert Camus and The Stranger.  She
tours her favourite paintings at Boston Museum of
Fine Arts and in the luminous title essay explores her
drive to write, born of the magic of sharing language
and the transformative powers of ‘a single successful
sentence’.  306pp.
£14.99 WAS £6 NOW £3.50
92162 HIDDEN NATURE: Uncovering the
UK’s Wildlife
by Isla Hodgson
Hodgson shows us that wildlife can be found in our
back garden and the local park, and that we can
make exciting discoveries on a shoestring budget.
Coastal, freshwater, inland and urban habitats are
her four categories, and gorgeous photography
accompanies them all. Freshwater habitats such as
the Montrose Basin are home to herons, kingfishers,
and warblers, and it is here that after 24 years of
effort Isla finally sees brown hares in their famous
“boxing” ritual.  The Scottish Highlands welcome not
only grouse and stags but also birds ranging from
cuckoos to hen harriers and millipedes in allotments.
192pp, softback, numerous colour illustrations.
£16.99 WAS £8.50 NOW £6
91326 BIG PACIFIC: Passionate Voracious
Mysterious Violent
by Rebecca Tansley
The Pacific accounts for nearly half the earth’s water
surface, falling to a depth of seven miles.  Symbolising
nature at its most terrible, the Great White Shark is
endowed with keen sensory organs, identifying a single
drop of blood in 10 billion of water. The Blue Whale is
the largest animal ever to have lived on earth, stretching
to 30 metres as an adult, solitary creatures with the
loudest, strongest vocalisations on the planet, calling to
each other across a distance of 1000 miles.  One of the
most spectacular-looking creatures of the Pacific is the
Red Lionfish, striped and bristling with spikes capable of
delivering a lethal sting. Stunning Ultra HD colour
images, 240pp, landscape format.
$29.95 WAS £10 NOW £6.50
91597 VERY NICE REJECTION LETTER
by Chris Paling
This is Chris Paling’s diary of trying to make a living as
a writer.  In renumeration terms, writing is a career that
often ends in disappointment and despair.  Paling artfully
explores the battling joys and agonies of when that
compulsion beds itself in one’s psyche, and a day
without writing is a day wasted.  His is a fascinating
insight into the writing process as he tracks the need to
write something new or something old in a new way,
something relevant, something that needs to be written
when very little actually does, in search of that ever-
elusive goal of being ‘in print’.  228pp.
£16.99 WAS £5 NOW £2.50
91794 ART OF FAIRNESS
by David Bodanis
Sub-titled ‘The Power of Decency in a World Turned
Mean’, Bodanis makes chilling parallels between our
era and the 1930s and chapters on the lives of
contemporaries: Goebbels and F. D. Roosevelt are
gripping to read and reveals how it was fairness,
applied with skill, that led the Empire State Building
to be constructed in barely a year, and how the
same techniques brought a quiet English debutante
to become an acclaimed jungle guerrilla fighter.  The
ten vivid profiles feature pilots to presidents. 321pp,
illus paperback.
£9.99 WAS £5 NOW £2.25

91744 UNDERGROUND: A Human History of
the World’s Beneath Our Feet
by Will Hunt
When Will Hunt was 16 years old he discovered an
abandoned tunnel that ran beneath his house in
Providence, Rhode Island.  His first tunnel trips
inspired a lifelong fascination.  He tracks the origins
of life with a team of NASA microbiologists a mile
beneath the Black Hills, camps out for three days
with urban explorers in the catacombs and sewers of
Paris, and glimpses of sculpture moulded by
Palaeolithic artists in the depths of a cave in the
Pyrenees.  Each adventure is woven with
mythology and anthropology, natural history and
neuroscience, literature and philosophy. 276pp, illus,
remainder mark.
$27 WAS £9 NOW £5
91721 I LOVE LEOPARD by Emma Bastow
Welcome leopard-lovers to this totally roarsome book
about the evolution of leopard-print fashion, learn a
few leopard-themed jokes, or plan a party fit for a
spot-obsessed friend.  Get creative and make
leopard print cakes and cookies.  Facts, fiction and
philosophy, read about the majestic snow leopard,
analyse your leopard dreams and even learn a
proverb or two.  Have you heard about the leopard
that lost its spots or the unusual strawberry-coloured
leopard that’s been sighted in South Africa?  Which
celebrity includes a leopard-print rug in their rider?
Crazy quotes, silly jokes, colourful graphics.
Remainder mark, 128pp.
$12.99 WAS £6 NOW £2
91887 TO WAR WITH THE WALKERS
by Annabel Venning
From the Blitz to the battlefields of Europe and the
Far East, this is the remarkable story of Harold was
a surgeon in a London hospital alongside his sister
Ruth, a nurse, when the bombs began to fall in
1940.  Peter was captured in the fall of Singapore.
Edward fought the Germans in Italy, and Walter the
Japanese in Burma, while in London, glamorous Bee
hoped for lasting happiness with an American
airman.  Walter?s granddaughter Annabel Venning
tells the moving tales of her relatives swept along
by the war. 313pp, photos and map.
£10.99 WAS £5.50 NOW £2
91901 LADY AND THE CHOCOLATE
by Edward Monkton
Popular for his Purple Ronnie cartoons, he is known
by his real name Giles Andreae.  ‘Ah’, said the
Chocolate, ‘But think of the rich, SILKY pleasure as I
touch your LIPS. Think of the dark, velvet
SWEETNESS as I melt on your tongue. Think of the
surge of HAPPINESS as I dissolve inside you and
we become ONE!’  ‘I do not want you for I am
STRONG. I can resist my FICKLE urges and my
FRIVOLOUS desires. Can you?  One full page
illustration on each righthand side and the big
distinctive ‘hand written’ text.  Illus.
£6.99 WAS £3.75 NOW £2
91611 MURROW’S COLD WAR
by Gregory Tomlin
Edward R. Murrow, America’s most prominent journalist,
in March 1961 ended a quarter century career with the
Columbia Broadcasting System to join the administration
of John F, Kennedy as Director of the United States
Information Agency (USIA).  Charged with promoting a
positive image abroad, he operated the Voice of
America to spread the country’s influence throughout the
world.  Using propaganda programmes, he forged a
positive public image for Kennedy’s administration
policies in an unsettled era that included the rise of the
Berlin Wall, the Cuban Missile Crisis, and support for
Vietnam’s Ngo Dinh Diem.  Exposes the importance of
public diplomacy in the advancement of US foreign
policy. 353pp, 12 illus.
$34.95 WAS £7.50 NOW £4
92007 ENGLISH CIVIL WAR: Fact and
Fiction
by James Hobson
The English Civil War started 17 years after Charles
became king in 1625 and MPs felt they would be put
out of business because he would not call another
Parliament between 1629 and 1640.  Charles
resurrected an old tax in 1637 called Ship Money to
be paid to fund the building of ships.  Although only
11 ships were built, some of the money went
straight into Charles’s pocket, and he could now
wage war without the permission of Parliament.
The war was certainly about religion and in 1605
Guy Fawkes had been the fall guy for a group of
English Catholics trying to blow up the House of
Commons. 135 page illus softback.
£12.99 WAS £6.75 NOW £4
92006 DOMINANT CHARACTER
by Samanth Subramanian
Sub-titled ‘The Radical Science and Restless Politics of J.
B. S. Haldane’.  From his boyhood apprenticeship to his
scientist father who first instilled in him a devotion to the
scientific method, to his time in the trenches during WW1
where he wrote his first scientific paper, to his numerous
experiments on himself including inhaling dangerous
levels of carbon dioxide and drinking hydrochloric acid, to
his clandestine research for the British Admiralty during
WW2, Haldane foresaw invitro fertilisation, peak oil, and
the hydrogen fuel cell, and his contributions ranged over
physiology, genetics, evolutionary biology, mathematics
and biostatistics. 383pp, illus.
$40 WAS £6.50 NOW £3

92578 TROPIC OF ETERNITY  by Tom Toner
It is the 147th century and the mighty era of Homo Sapiens is at an end.  In the Westerly Provinces of the
Old World, the hunt is on for the young queen Arabis, and the beast that holds her captive.  In the brutal
hominid Investiture, revolution has come. The warlord Cunctus, having seized the Vulgar worlds, invites
every Prism to pick a side.  In the Firmament, once the kingdom of the Immortal Amaranthine, all ships
converge on the foundry of Gliese. The grandest battle in the history of the mammalian kind has begun.
421pp paperback.
£9.99 WAS £4 NOW £2

91289 WOMEN VS HOLLYWOOD
by Helen O’Hara
Sub-titled ‘The Fall and Rise of Women in
Film’, this explores women’s roles both in
front of and behind the camera since the
birth of Hollywood.  Despite the work of early pioneers like
Dorothy Arzner, Mable Normand, Mary Pickford and Alice Guy-
Blaché, Hollywood soon came to embody the same old sexist
standards.  Women found themselves fighting a system that fed
on their talent, creativity and beauty, but refused to pay them
the same respect or money as their male contemporaries.  Now
the tide has finally begun to turn and a new generation of women
in front of and behind the camera are making waves in the
industry and shaping some of the biggest films to hit our screens.
Helen O’Hara reveals the women largely written out of
Hollywood’s own origin story in her encyclopaedic, illuminating
and passionate book. 354pp.

£18.99 WAS £7 NOW £3

91593 OH, WHAT A LOVELY
CENTURY
by Roderic Fenwick Owen
Top ranking bestseller, Roderic Fenwick
Owen (1921-2011) was at one time or another a travel writer,
biographer, beachcomber, husband to a Polynesian princess, painter,
court poet and a Royal Air Force veteran.  History, high society,
travel and sex all feature at the heart of this enthralling
autobiography which is full of drama and is refreshingly honest, both
a personal memoir and a marvellous obituary to an ever changing
and now lost world.  Examples include Nazi Germany in 1939, North
Africa and Italy during WWII, the Pentagon during the Cold War
Years, and the Middle East just as oil was discovered there.  At the
heart of his writing adventures lay his search for love, even if just
for the night.  He fell head over heels for and married a Polynesian
princess while beachcombing in Tahiti, but a dazzling trip in 1950s
New York opened his eyes to the fact he was more attracted to
men than women.  His life features a stellar cast of characters from
Eisenhower and Jackson Pollock to Christopher Lee and Sean
Connery. 566pp.

£20 WAS £7 NOW £2.50

92163 INVESTIGATING
ORGANISED CRIME AND WAR
CRIMES: A Personal Account of a
Senior Detective in Kosovo, Iraq
and Beyond  by Anthony Nott MBE
Entering the Metropolitan Police in 1971 and then serving in rural
Dorset, the author found himself almost 30 years later leading the
British forensic team in Kosovo, exhuming suspected victims of
war crimes in the Pristina area, and working with the legendary
forensic archaeologist Dr Sue Black. Nott then went on to Bosnia,
addressing in particular human trafficking and sexual exploitation.
Eventually the British uncovered a cell of Mujahedeen and an Al
Qaeda terrorist who slipped through their net by escaping dressed
in a burka.  The kidnap and murder of humanitarian aid worker
Margaret Hassan caught Nott’s attention. Finally the author went
on to work in Israel and Palestine. 216pp, colour photos.

£25 WAS £10 NOW £5
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91663 THE GIRL: Marilyn
Monroe, The Seven Year Itch and
the Birth of a Feminist
by Michell Morgan
By the time she made Gentlemen Prefer
Blondes, Marilyn Monroe was bored of her dumb blonde persona
and seems to have married baseball legend Joe DiMaggio in order
to get out of starring in The Girl in Pink Tights.  When she landed
The Seven Year Itch everything changed. Abuse of women was
widespread in the film industry and in 1955 she left her contract
with 20th century Fox to start her own production company.  At
this time she also became involved with the Actors’ Studio which
taught Method acting, immersing yourself in every detail of a
character, and the differences in their approach was at the root of
the conflict between Marilyn and Laurence Olivier when they
starred together in 1956 in The Sleeping Prince. 302pp, photos incl
colour.
£19.99 WAS £8.50 NOW £4
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91421 EXPRESSIVE TYPE
by Alex Fowkes
Sub-titled ‘Unique Typographic Design
In Sketchbooks, In Print and On
Location Around the Globe’, the book
showcases the work of major international designers in
branding and advertising, packaging and products,
environmental and self-initiated projects.  The letterers explain
the harmony between concept, content and intention and the
different mediums, lettering and colours to find a combination
that represents the concept intuitively.  The different styles
and colours are captured in this showcase whether for whisky
or a handcrafted protein lollipop, a no entry sign or a shed
design. 160 large pages, softback, colour.

£19.99 WAS £9 NOW £5

90369 INFLUENZA by Jeremy Brown
Sub-titled ‘ The Hundred Year Hunt to Cure the
Deadliest Disease In History’. An academic from
University College, London, Dr Jeremy Brown explores
the terrifying and complex history of the flu virus.  He
looks at the controversy over vaccinations and
governments’ roles in preparing for pandemic outbreaks.
He talks with leading epidemiologists, policymakers, and
the researcher who first sequenced the genetic building
blocks of the original 1918 virus.  How close are we to
finding a cure?  Timely, interesting, engaging and
sobering here is the data, stockpiles, Tamiflu and whisky
cures of the past.  Remainder mark, 258pp, paperback.
$17 WAS £8.50 NOW £1.50
92073 GRAMPA SIMPSON’S GUIDE TO
AGING  by Insight Editions
Navigate your golden years with a grin in the
company of Abraham J. Simpson.  We laughed-out-
loud at his medical diagram which folds out - his lazy
eye, procrastinating ear, shiftless nostril, halitosis,
shingles, ingrown nose hairs, scrivener’s palsy as he
holds his biro, housemaid’s knee, hammer toe, and
vapours coming from beneath his lilac shorts.  Here
are T-shirt slogans for the old and cranky, The
Dependables, an 11 page full cartoon comic strip
featuring Abe in Superman costume. Page after page
and more gatefold pages including a model doll to cut
out and dress with gaudy plaid golf pants.  Colour.
$24.99 WAS £9 NOW £4
92427 LETTERS OF NOTE: WAR
by Shaun Usher
The popular Manchester-based writer presents a new
volume of missives about combat by Alexander
Hamilton, General Sherman, Evelyn Waugh, Kurt
Vonnegut to offer a more nuanced and moving look
at the act of war.  Defeated Cossacks taunt the
pompous sultan of the Ottoman Empire and a suicide
bomber in Iraq explains his simple motivation to his
family.  Gandhi implores Adolf Hitler to turn back the
tides of World War Two.  A Gold Star mother leaves
a heartbroken letter by his name on the Vietnam
Veterans? Memorial Wall.  Each of these 30
remarkable letters encapsulate the full experience of
battle. 132 roughcut pages, softback 13 x 18cm.
$15 WAS £6 NOW £3.25
92195 ACTS OF ALLEGIANCE
by Peter Cunningham
A wonderful brew of politics, family, violence, love
and betrayal which takes us on a devastating tour
past the landmark events of the Troubles, through
Bloody Sunday and centres around one man’s
conflicted self and his search for his father.  Paris,
May 1969.  Irish diplomat Marty Ransom has been
asked by Minister of Finance Charles Haughey to
become a go-between with the new IRA faction in
the North where Marty’s cousin Ignatius is a key
player.  But Marty is secretly reporting to MI5 in
Dublin, playing a deadly game that will force him to
choose between the past and all he holds dear.
275pp, paperback.
£8.99 WAS £4 NOW £2.50
92283 GUIDANCE FROM THE GREATEST
by Gavin Mortimer
Sub-titled ‘What the World War Two Generation can
teach us about how we live our lives’.  It was during
this crisis, the gravest the country faced since WW2,
that members of the Greatest Generation - Captain
Tom Moore, Dame Vera Lynn, the Queen - proved
vital reminders of the self-effacing stoicism required
in times of emergency.  12 qualities including
fellowship, courage, integrity, vitality, liberality,
ingenuity, self-discipline, duty and humour, the book
draws on personal interviews with over 200 WW2
veterans from SAS officers to London firewomen.
193pp, paperback.
£9.99 WAS £4.50 NOW £2.25

92220 TO BE WOLVES
by Debra May Macleod
21BC. After the turbulence of civil war, Augustus
Caesar now rules Rome. Yet his authority is fragile,
holding only so long as the people believe Rome’s
gods support him, particularly the beloved goddess
of home and hearth, Vesta.  Pomponia, now chief
Vestal Virgin, continues to devote her life to the
goddess. She has risen to a position of esteem in
Rome and is a valued member of Caesar’s inner
circle, but when a contagion starts to ravage the
city, tensions rise among the city’s inhabitants.
Meanwhile, a malevolent nobleman called Soren
starts plotting against her. 340pp paperback.
£9.99 WAS £4 NOW £2
92288 WAR WITHIN
by Stephen Donaldson
Donaldson returns to the word of his Great God’s
War fantasy epic as two kingdoms, with their
alliance failing, prepare to be challenged by a
merciless enemy.  It has been 20 years since Prince
Bifalt of Belleger discovered the Last Repository and
the sorcerer?s knowledge hidden there and brought
peace to the kingdoms of Belleger and Amika.
Founded upon the uneasy marriage between Bifalt
and Estie, the crown princess of Amika, they now
fear a new war is soon to begin.  An ancient enemy
has discovered the location of the Last Repository.
Military scifi at its best, 564pp softback.
£14.99 WAS £5 NOW £2.25
92558 CORPORATION WARS: DISSIDENCE
by Ken Macleod
Carlos is dead.  A soldier who died for his ideals a
thousand years ago, he has been reincarnated and
conscripted to fight an A.I. revolution in deep space.
He’s not sure he’s fighting for the right side.  Seba is
alive.  By a fluke of nature, a contractual overlap
and a loop in its subroutines, this lunar mining robot
has gained sentience.  Gathering with other
‘freeboots’, Seba is taking a stand against the
corporations that want it and its kind gone.  Set
against a backdrop of warring companies and
interstellar drone combat. 326pp.
£12.99 WAS £4.75 NOW £2.50
92185 MAKING A NOISE
by John Tusa
Over almost 60 years, John Tusa has fought for and
sometimes against the major arts and political
institutions in the country.  He became main
presenter with Peter Snow of BBC2’s Newsnight
from its foundation in 1980.  From 1986-92 he was
Managing Director of BBC World Service and from
1995 to 2007 Managing Director at the Barbican
Centre, and his record of two years of internecine
warfare at the top of the BBC under the Chairman
‘Dukey’ Hussey will go down as a major contribution
to BBC history. 392pp, illus, paperback.
£10.99 WAS £5.50 NOW £2
92696 SHAKESPEARE WROTE FOR
MONEY
by Nick Hornby
Sub-titled ‘Two Years of Reading Begat More
Reading’, this is the final collection of Hornby’s
monthly column for The Believer magazine about the
books he has bought and the books he has read.  It
begins in August 2006 and the challenges of reading
during a World Cup month, knowing too much about
the author whose work you are reading, taking
seriously bad books, literature’s obstruction by sex,
his musical preferences, recommendations from
Stephen Frears, Orwell on Dickens, good wine and
Sartre, the third greatest children’s book of the last
70 years, and blank-verse werewolf novels. 131pp,
paperback.
$14 WAS £5 NOW £3

92315 BAD NEWS  by Edward St Aubyn
22 years old and in the grip of a massive addiction, Patrick Melrose is forced to fly to New York to collect his
father’s ashes.  Over the course of the weekend his remorseless search for drugs on the avenues of
Manhattan, haunted by old acquaintances and insistent inner voices sends him into a nightmarish spiral.  Alone
in his room at the Pierre Hotel, he pushes body and mind to the very edge, desperate always to stay one
step ahead of his rapidly encroaching past of heroin addiction, alcoholism, marital infidelity and self-destructive
behaviour. 242pp, paperback.
£7.99 WAS £4 NOW £2
92318 SOME HOPE  by Edward St Aubyn
The third in the series.  Now cleaned up and world weary, Patrick Melrose is a reluctant guest at a glittering
party deep in the English countryside.  Amid a crowd of flitting social dragonflies he finds his search for
redemption and capacity for forgiveness challenged by his observation of the cruelties around him.  Armed
with his biting wit and a newly fashioned openness, can Patrick, who has been to the furthest limits of
experience, drug addiction and alcoholism and back again, find release from the savageries of his childhood?
Blackly comic. 209pp, paperback.
£7.99 WAS £4 NOW £2
92317 MOTHER’S MILK  by Edward St Aubyn
The fourth in the series.  The once illustrious, once wealthy Melroses are in peril.  Caught up in the wreckage
of broken promises, child-rearing, adultery and assisted suicide, Patrick finds his wife Mary consumed by
motherhood, his mother in thrall to a New Age foundation, and his young son Robert understanding far more
than he should.  But even as the family struggles against the pull of its ever-present past, a new generation
brings new tenderness and the possibility of change. 279pp, paperback.
£7.99 WAS £4 NOW £2
92314 AT LAST  by Edward St Aubyn
The fifth and final triumphant conclusion to St Aubyn’s sequence about boyhood traumas and adult
tribulations.  As friends, relatives and foes trickle in to pay their final respects to his mother Eleanor, Patrick
Melrose finds himself questioning whether a life without parents will be the liberation he has so long imagined.
Yet as the memorial service ends and the family gathers one last time, amidst the social niceties and the social
horrors, the calms and the rapids, Patrick begins to sense a new current - the chance of some form of safety,
at last. 264 page paperback.
£7.99 WAS £4 NOW £2

92565 HADES, ARGENTINA
by Daniel Loedel
In 1976, Tomás Orilla is a medical student in Buenos Aires where he has moved in the hopes of reuniting
with Isabel, a childhood crush.  But the reckless passion that has long drawn him is leading Isabel ever
deeper into the ranks of the insurgency fighting an increasingly oppressive regime.  Tomás has always been
willing to follow her anywhere, to prove himself, yet what exactly is he proving, and at what cost to both
of them?  It will be years before a summons back arrives, and now he is living as Thomas Shore in New
York. 294pp.
£14.99 WAS £4.25 NOW £2
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91701 TENDULKAR IN WISDEN:
An Anthology edited by Anjali
Doshi
It was in 1989 that Sachin Tendulkar
first appeared in Wisden, the book’s 126th edition.  From the
time he scored his first Test century at the age of 17 at Old
Trafford, through to his final innings at the Wankhede in his
home city of Mumbai, Tendulkar built a connection with fans
that has never been matched.  This marvellous anthology
gives readers the chance to step back and relive a career that
provided joy to millions in a comprehensive collection of the
best writing on Tendulkar from all Wisden publications featuring
tributes, career highlights, his ten best innings, notable
scorecards, interviews and pieces from his peers, including
Rahul Dravid and Allan Donald.  Chapters cover the World
Cups 1992-2011 and the Captaincy Conundrum. 248pp, colour
photos, stats.

£20 WAS £8 NOW £5

91997 BEAUTY OF LIVING: E. E.
Cummings in the Great War  by J.
Alison Rosenblitt
The experimental poet E. E. Cummings
grew up in Cambridge, Massachusetts, in a family dominated by an
overbearing father, “the Reverend”. The domestic situation was not
much lightened by Cummings’s mother, who strongly believed in cold
baths, though this may have stood her son in good stead when, as a
volunteer ambulance driver in the Great War, he was incarcerated in a
French prison in 1917.  The young Cummings was sensitive and a
good artist, attending nearby Harvard university, where he developed
an experimental poetic style. An exhibition of paintings by avant-garde
artists such as Gauguin, Kandinsky, Rousseau, Picabia and Munch
introduced Cummings to Modernism and pioneering Cubism. After an
unhappy relationship Cummings fell under the spell of his friend
Scofield Thayer’s wife Elaine. In 1917 he sailed for France to
volunteer for the ambulance service and soon became part of the Paris
bohemian scene and fell in love with the prostitute Marie Louise, and
his drawings of her show an uninhibited fascination with her way of
life.  Finally he left for the Front. 335pp.

£28 WAS £7 NOW £4


